

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Брагунская средняя школа»**

ЧР, Гудермесский район, с. Брагуны, ул. Химикова, 1

Протокол ученического собрания в 9-х классах

Дата: 29 мая 2024 года

Тема: О создании профильного класса в 2024-2025 учебном году

Присутствовали:

Председатель: Салаватова Р.С. заместитель директора по ВР

Классный руководитель Ташаева З.А, Буклаева Х.Д.

Родители учеников: 30 чел

Повестка собрания

1. Профильное обучение в школе. Это что такое? Цели и задачи профильного обучения.
2. Нормативно-правовая база профильного обучения.
4. Анкетирование родителей по выбору профильного обучения.

По первому вопросу слушали заместителя директора по УВР

Она рассказала родителям девятиклассников, что главная цель профильного обучения самоопределение учащихся, формирование адекватного представления о своих возможностях. То есть, профильное образование - это углубление знаний, склонностей, совершенствование ранее полученных навыков через создание системы специализированной подготовки в старших классах общеобразовательной школы. Эта подготовка ориентирована на индивидуализацию обучения и профессиональную ориентацию обучающихся с учетом реальных потребностей рынка труда. Цель профильного обучения: Помочь ученику определиться с выбором будущей профессии. Основные задачи системы профильного обучения в средней школе: дать учащимся глубокие и прочные знания по профильным дисциплинам, то есть, именно в той области, где они предполагают реализовать себя по окончании школы. выработать у учащихся навыки самостоятельной познавательной деятельности, подготовить их к решению задач различного уровня сложности. сориентировать учащихся в широком круге проблем, связанных с той или иной сферой деятельности Основные задачи системы профильного обучения в средней школе: развить у учащихся мотивацию к научно- исследовательской деятельности. выработать у учащихся мышление, позволяющее не пассивно потреблять информацию, а критически и творчески перерабатывать ее; иметь своё мнение и уметь отстаивать его в любой ситуации. сделать учащихся конкурентоспособными в плане поступления в выбранные ими вузы.

По второму вопросу слушали заместителя директора по УВР:

Она рассказала о возможных вариантах профильного обучения в 10 классе в 2024-2025 учебном году в -универсальный (предмет, изучаемый на углубленном уровне- математика, русский язык) естественно-научный (предметы .изучаемые на профильном уровне : химия, биология) Она довела до сведения присутствующих условия приема учащихся в профильные классы, познакомила с Положением «О порядке и организации индивидуального отбора при приёме», реализующее программы профильного обучения»

3. Анкетирование учащихся по выбору профильного обучения.

По результатам опроса учащихся о выборе дальнейшей образовательной траектории выпускников 9 класса, 28 хотят продолжить обучение в школе, остальные поступать в СПО). Выбирают естественно-научный и универсальный профили

РЕШИЛИ:

Так как большинство выпускников 9 классов выбрали естественно-научный и универсальный профили в 2024 – 2025 учебном году целесообразно открыть 10 класс естественно-научного и универсального профилей обучения

Все присутствующие проголосовали «за». «Против» – нет

Председатель
Секретарь

Салаватова Р.С.
Ташаева З.А.